
締め切り 平成 25 年 1 月 30 日（水） 

＜下水道アンケート＞ 
 

 次のＱ１からＱ９の該当する番号に○を付けてください。 

 

Ｑ１ 地域又は自治会などで、水路清掃の活動がありますか。 
 
 ①はい  ②いいえ 
 
Ｑ２ Q１で、はいの方に伺います。下水道ができてから水路清掃が楽になったと感じますか。 
 
 ①はい  ②いいえ  ③どちらでもない（                       ） 
 
Ｑ３ 下水道ができて地域の水路はきれいになったと感じますか。 
 
 ①はい  ②いいえ  ③どちらでもない（                       ） 
 
Ｑ４ 下水道ができて周辺の川はきれいになったと感じますか。 
 
 ①はい  ②いいえ  ③どちらでもない（                       ） 
 
Ｑ５ 下水道の接続で浄化槽の管理又はトイレのくみ取りが無くなり快適になりましたか。 
 
 ①はい  ②いいえ  ③どちらでもない（                       ） 
 
Ｑ６ 瑞穂市には、下水道が無い地域がありますが、市内全域に必要だと思いますか。 
 
 ①はい  ②いいえ  ③どちらでもない（                       ） 
 
Ｑ７ 下水道に接続して良かったと感じることはありますか。（複数回答可） 
 
 ①浄化槽又は便槽の臭いがなくなったこと  ②浄化槽又は便槽のくみ取りがなくなったこと 

 ③流す水等の種類を気にしなくなったこと  ④生活雑排水が水路等に流れなくなったこと 

 ⑤文化的な生活になったこと        ⑥接続工事に合わせてリホームができたこと 

 ⑦その他（                                      ） 
 
Q8 下水道が使える地域で、下水道に未接続の方に対してどう思われますか。（複数回答可） 
 
 ①不公平  ②水路等の環境のことを考えてほしい  ③せっかくある施設を有効利用するべき 

 ④各家庭に事情があるのでやむを得ない  ⑤理解できない  ⑥違法行為 

 ⑦その他（                                      ） 
 
Q9 瑞穂市の汚水処理施設の普及は、大変遅れていますがどう思いますか。（複数回答可） 
 
 ①市として不名誉である  ②市民として恥ずかしい  ③下流域の住民に迷惑をかけている 

 ④早く下水道を進めてほしい  ⑤市財政の負担になるならやむを得ない  ⑥特に気にならない 

 ⑦その他（                                    ） 
 
Ｑ１０ その他、下水道に関してご意見がありましたらご記入をお願いします。 
 
 

 

 

 このアンケートは、過去に浄化槽やくみ取り便所を使用していて、現在は下水道を使用している方

を対象に実施しています。 
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